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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

 

ATA DA 03ª SESSÃO SOLENE DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO PARA POSSE 

DO SENHOR LUIS CARLOS DINIZ COMO VEREADOR. 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito 
horas e trinta minutos, no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara 
Municipal de Monteiro Lobato, sob a presidência do Vereador Ailton 
Rodolfo Martins, foi declarada aberta pelo Presidente a presente sessão solene 
para posse do suplente de vereador, Senhor Luiz Carlos Diniz, para tomar 
devido à perda de mandato do Vereador Benedito Geraldo Vaz Filho. O 
Presidente solicitou a Primeira Secretária, Vereadora Gislene Aparecida 
Barreto Costa, que fizesse a verificação de presença, estava presentes os 
vereadores: José Donizeti Pereira, João Francisco da Silva, Odair José Araújo, 
Ailton Rodolfo Martins, Gislene Aparecida Barreto Costa, Jesse Marcos de 
Azevedo e Carlos Renato Prince. Na sequencia a Secretária procedeu à leitura 
de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis, e em seguida foi 
realizada a execução do Hino Nacional. Após a execução do Hino Nacional 
foi registrada a presença do Vereador Odair José Rocha. O Presidente solicitou 
a Primeira Secretária que realizasse a leitura do Ofício nº 05/2018, que convoca 
o Senhor Luis Carlos Diniz, suplente de vereador, para tomar posse. Cumprida 
as formalidades legais, o Presidente convidou o Senhor Luis Carlos Diniz para 
dirigir-se até a Tribuna para prestar o juramento de compromisso repetindo os 
termos por ele proferidos: “prometo exercer, com dedicação e lealdade, o meu 
mandato, respeitando a lei e promovendo o bem estar do município”. De 
acordo com a lei, o Presidente declarou empossado o Senhor Luis Carlos Diniz 
e o convidou para ocupar seu lugar junto aos demais Edis. O Presidente 
requereu a Primeira Secretária que realizasse a leitura do termo de 
compromisso e posse. Por fim, convidou ao nobre Vereador Luis Carlos Diniz 
para fazer uso da palavra. O Vereador Luis Carlos Diniz desejou uma boa 
noite a todos e cumprimentou todos os presentes, disse que foi eleito para 
trabalhar pela cidade e conforme falado no termo de posse fará o possível 
dentro das limitações impostas, agradeceu a todos que confiaram seu voto a 
ele, agradeceu ainda o Senhor Gabriel Moreira Vargas, ex-prefeito; o Senhor 
Marcus Vinicius, ex-vereador e aos seus amigos e familiares presentes nesta 
sessão solene. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a 
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presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar, Eu, Vereadora 
Gislene Aparecida Barreto Costa, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata. 
Sala das Sessões, 05 de fevereiro de 2018. 
 
 
 

Vereador Ailton Rodolfo Martins 
- Presidente da Câmara - 

 
 
 

Vereadora Gislene Aparecida Barreto Costa 
- Primeira Secretária - 
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